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EXAMEN TRIMESTRAL DE TRIGONOMETRIA

Estudiante:
Grado: 4to de secundaria Seccion: Fecha: de Setiembre del 2021
IS Calcule el signo de las siguientes expresiones.

A=secl60°tan2b0°

B=csc300°+c0s200°
C=senl00°-cot340°

A) +-,+ B) ++ + C) + -
D) I N E) = v
Il.  Sise cumple que:

senp+cscP >0
cosp+secp <0
indique el cuadrante al cual pertenece f.

A) 1IC B) 11IC C) IVC
D) lICy IVC E) IC

IIl. Senale el equivalente de:
Halla el valor equivalente de N.

N=cos(Tt + o) . sen( f— s a) +tg(m+ o) -

-

sen(%}—n -~ 0:) : cos(%— |
A) -1 B) 1 &8
1)) 1/2 E) -2
“Nunca fiabrd un borrador para corregir el pasado, pero siempre fiabrd un lipiz para escribir el futuro” Lic. RNM
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IV. Calcule el valor de la siguiente expresion:

cos120°+cos240°

c0s300° +cos60°

A) -1 B) 1 C)-1/2
D) 1/2 E) -2

V. Calcula el valor de la siguiente expresion:

5sen(360° - 0) —3sen(180°+ 0) + 6send
sen(180°-0)

A) 8 B) 14 C) 4
D) -6 E) -2

V1. Calcular:

C = 5en3000°. Cos4080°

a)-~3/4 b) 21 c) /316
d) 313 e)1

VIIL. Calcule el signo de:

Ctg432°.Tan*134°.Csc*214°.Sec?350

a)+ b) - c)-o+ d-y+
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I. cos(90° + x) = sen x

II. tg(180° + x) =tg x

III. csec(360° —x) = —csec x

IV. sen(270° + x) = cos x
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